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American Culture Activities. 2nd Term 2016
Estimadas familias:
Desde el Dpto de Inglés os informamos de la propuesta de actividades sobre Cultura americana programadas para este 2 º trimestre. 
Dicha planificación es el resultado de una estrecha coordinación entre nuestras ELA (English Language Assistants de Infantil - Primaria y Secundaria) y el equipo de profesoras de inglés del centro.
Pasamos a enumerarlas y describirlas brevemente:
· 3 años: Weather: ¡canciones, juegos y prácticas comunicativas! Los más peques del cole,  nos enseñarán tooooodo lo que ya saben sobre el clima. Les escucharemos interpretando una preciosa canción sobre esta temática. ¡Grandes aplausos les esperan!

· 4 años: Weather & Environment: canciones, juegos y prácticas comunicativas para aprender más sobre las estaciones y las prendas de vestir. Un gran proyecto que incluirán recortables gigantes (figuras y sus prendas de vestir, decoradas por los propios críos utilizando distintas técnicas). ¡Todos unos artistas!

· 5 años: Animals & Environment: canciones, juegos y prácticas comunicativas, ¡todo en uno! A partir del aprendizaje de la canción “Walking on the Jungle”, los mayores de su etapa, preparan un juego de búsqueda para encontrar animales de distintos ecosistemas. ¡Risas garantizadas!

· 1º EP: American food: un delicioso proyecto que abarca Prácticas comunicativas en pequeños grupos en la tienda Taste of America (C/ Ribera de Curtidores nº 39). Así como la posterior elaboración de varios postres tradicionales de origen americano. ¡¡Para chuparse los dedos!!

· 2º EP: Animals & Environment: canciones, prácticas comunicativas y la elaboración de atractivos murales que serán expuestos en los pasillos de Primaria.¡¡La envidia de National Geographic!!

· 3º EP: Old West & Fashion Show: como cierre de este apasionante tema, se realizará un divertido pase de modelos al que acudirán compañer@s de otras aulas. Cada alumn@ preparará un texto describiendo su Cowboy/Cowgirl Look. ¡Inolvidable!

· 4º EP: American Art & Art Show: este tema dará pie a una asombrosa exposición de retratos. Cada alumn@ será responsable de la correspondiente presentación de su obra de arte en muestra Art Gallery. Don’t miss it!  

· 5º EP: Environment & Sharks: ¡prepararos para temblar!, porque los alumn@s de 5º saben más de tiburones que nadie y ¡además en inglés! No te pierdas su impresionante exhibición de murales.  Oh, yeah!! 

· 6ºEP: American food: Los mayores de la etapa se remangan como auténticos chefs para  llevar a cabo un sabroso  proyecto que abarca Prácticas comunicativas en pequeños grupos en la tienda Taste of America (C/ Ribera de Curtidores nº 39). Así como la posterior elaboración de varios postres tradicionales de origen americano. ¡¡Mmmmm, delicius!! 

· 1º ESO: Natural Wonders: los más asombrosos paisajes de la Geografía americana, así como sus referencias culturales en libros, películas… reunida por estos grandes investigador@s  y presentada en forma de conferencia con el soporte de atractivos murales.  ¡Te quedarás con la boca abierta!

· 2º ESO: USA Regions (life & cultura): aprenderemos a través de las conferencias y murales de los intrépidos investigadores de 2º, los datos más interesantes sobre las de la gran diversidad geográfica y cultural en EEUU. ¡¡Soñarás con viajar allí!!

· 3º ESO: Minorities & Women role: apasionantes conferencias sobre el papel de la mujer en la historia americana y mundial (científicas, actrices, defensoras de los derechos civiles, políticas, novelistas, diseñadoras…). Todo plasmado en atractivos murales. ¡¡Gracias 3º  por abordar esta temática imprescindible!

· 4º ESO: American Artists: Pop Art, Op Art, Graffic Art…, Los alumn@s de 4º nos sorprenderán con la revolución artística de los 60, 70….hasta nuestros días. Las mejores conferencias y una gran exposición nos esperará. ¡Mejor imposible!
Enhorabuena a tod@s los chicos y chicas del cole por esfuerzo que realizan cada día  para superar miedos, vergüenzas y animarse a comunicarse más y mejor en inglés. 
Gracias a todas las familias que apoyan este  proyecto Bicultural-Bilingüe y que hacen posible que sus hij@s disfruten de una enseñanza del inglés cada día más competente y de mayor calidad.Con cariño y agradecimiento,
                                                                                      El Dpto de Inglés
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